

Pilisszentkereszten a 7. osztály

A 7. osztály idén Pilisszentkeresztre utazott osztálykirándulásra. Reggel vonattal indultunk Budapestre, onnan külön busszal utaztunk a szállásra. Elfoglaltuk a faházakat, utána két rövidebb túrára indultunk. Megnéztük a Szent-forrást és a Klostrom-forrást.



Másnap reggeli után a Szurdok-völgybe indultunk kirándulni.



Ez hosszabb túra volt, mint az előző napi. Gyönyörű szép tájakon sétáltunk.



Délre elfáradtunk, az ebédet a szálláson ettük meg. Utána már jött is értünk a busz, ami elvitt minket a vonathoz. Késő délután már itthon is voltunk. Nagyon jól éreztük magunkat, szerintem mindannyian úgy gondoljuk, hogy jó lenne egyszer majd ide visszatérni.

Kaszás Petra 7.o.

Ballagási ünnepség a Röszkei Orbán Dénes Általános Iskolában

Minden tanév végén különös gonddal és szeretettel szervezzük meg nyolcadik osztályos tanulóink ballagási ünnepségét. Idén huszonhárom tanuló életének egyik jelentős periódusát zártuk le, és ezzel egyidőben számukra elkezdődött egy új korszak.

Míg a búcsú ünnepi percek lementek körbe a falakat, míg az általános iskolában eltöltött évek emlékei kavargtak mindenki fejében, már érezhető volt: végérvényesen hívja őket egy másik világ. Úgy érzem, hogy ez alatt a nyolc év alatt odaadtunk mindent, amit csak adni tudtunk, s ők befogadtak mindent, amit be tudtak fogadni.

Ünneplőben, virágcsokorral a kezükben egymásba kapaszkodva énekelve, kicsit meghatódva sétáltak végig az iskola folyosóin, az ismerős tanteremben, némelyiküknek csillogó könnyecseppel a szemében. Gondolatban elköszöntek az iskolától, számtalan emléket vészték be emlékezetükbe.



Az ünnepségen elköszöntek tőlük a 7. osztályos tanulók és ők maguk is búcsúzkodtak. Borbásné Márki Márta Polgármester Asszony és én, jómagam is kedves szavakkal fejeztük ki jókívánságainkat szép jövőjük alakulása érdekében. Dr. Liszcai Tamás atya hozta a tőle megszokott tanmeséjét, melyet mi mindannyian szeretettel hallgattunk. Az ünnepély fényét Szekeres Blanka 4. osztályos tanuló tenorkürt játéka, illetve Papp Dániel volt tanuló zongora játéka emelte. Kiss Csillag Anna énektanárnő népdalsokrárt is felemelő élmény volt hallgatni.

Az ajándékok, jutalmak és az alapítványi díjak kiosztása után véget ért az ünnepség. Bízom benne, hogy a Röszkei Orbán Dénes Általános Iskolában megszerzett tudás, az átélt közös élmények, a tanáraik példamutatása, diáktársaik barátsága, a szülők támogatása, biztatása kellő útravalóul szolgál további életük során.

Szécsey Marianna intézményvezető

Osztálykiránduláson a 4. osztály

Mindenki izgatottan várta a kirándulást, hogy vonatozhassunk végre. Az utazás nagyon jól telt.

Kecskemétre érve először fagyiztunk és sütit ettünk. Majd a Kecskeméti Animációs Filmstúdióba látogattunk, ahol 3 kicsi mesét tekintettünk meg. Ezután a Leskowsky Hangszergyűjtemény következett, ahol bemutatták a különféle hangszereket, és ki is lehetett próbálni őket. Szüvenireket is vettünk a múzeumban, így mindenki sípoló játékokkal szórakoztatta egymást. A hazafelé úton sokat beszélgettünk.



Nem mentünk ám este haza, hanem a Kartal-házban gyülekeztünk, mert ott aludtunk! Kikapoltunk, megágyaztunk, és kis idő múlva megérkezett a pizza. Mindenkinek nagyon ízlett. A fiúk zenét kapcsoltak és fogócskáztunk. Éjszaka újra éhesek lettünk és megettük a maradék vacsorát. Jó hangulatban későn aludtunk el. Reggel telefoncsörgésre keltünk. Reggeli után elmentünk fagyizni, majd egy nagyot játszótéreztünk. Számháborúztunk, ahol piros és zöld csapatok játszottak egymás ellen. Sietve értünk az ebédlőbe délben.

Visszaérkezve a szállásra összepakoltunk, és hazamentünk, lezárva ezt a 2 hosszú napot. Jövőre is ilyen jó programokat szeretnénk!

Fekete Zsófi, Bihari Dávid, Hajós Krisztina Iringó, Varga Kevin